

КАЗАКИЯ

2

МАРТ

1947

Брюссель

В С Е Н А К А З А Ч И Й П У Т Ь :

Нераз мы видели и видим, как другие народы, более бедные своим естественными богатствами и менее численные, чем Казачество, но сильные своим НАЦИОНАЛЬНЫМ САМОСОЗНАНИЕМ И ВООДУШЕВЛЕННЫЕ К СВОЕЙ И ТОЛЬКО К СВОЕЙ РОДИНЕ как прекрасно жили сми и в дальнейшем будут жить, не теряя свобод, лишений и насилий, какие терпит Казачество сейчас и постоянно терпело в прошлом по вине той же Москвы и России - СССР, которым всегда нужно было казачье пушечное мясо и казачья земля для русских помещиков, а теперь для русских колхозников.

Неужели же мы, казаки, пригодны лишь для того, чтобы быть только историческим баграком России и вечным сторожами на ее границах?

НЕТ! отвечаем мы! НЕТ! должны сказать все, абсолютно все казаки, как на чужбине, так и в советской Неволе.

Пусть в будущем ошибутся не казаки, великороссы в своих расчетах на казаков.

Прежде всего тем еще немногим служающим казакам необходимо перестать считать себя русскими или советскими, а считать себя ТОЛЬКО И ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО КАЗАКАМИ, то есть осознать себя национально сделаться только казачьими патриотами и патриотами, перестать служить России - СССР, а служить впредь ТОЛЬКО своему КАЗАЧЬЕМУ НАРОДУ и готовиться не к перемене русской власти в Москве, а к ПОЛНОМУ ОТДЕЛЕНИЮ КАЗАЧЕСТВА ОТ ВСЯКОЙ РОССИИ - СССР и созданию об единенного КАЗАЧЬЕГО государства КАЗАКИИ.

Тем, кто еще питает какие-либо иллюзии или строит свои надежды на Россию будущего, тем надо понять, в конце концов, что всякая иная русская власть по отношению Казачества не будет многим отличаться от власти советской.

Всякий здравомыслящий человек полагает, что историю зачеркнуть нельзя, что будущее есть всегда логическое следствие прошлого, как в жизни отдельного человека, так и целого народа.

Прошлое ныне насильственное сожительство с Россией принесло нам, казакам, много горя, унижения, страданий и крови. И нет никаких оснований предполагать, что в будущем станет лучше. Сотни лет одним росчерком пера не вычеркиваются из жизни народов. Казачество знает "упражнения" над собой и монархической России, и демократической и коммунистической. И кто бы не пришел к власти, Казачество снова будет взято за горло.

Мы считаем, что двухвековое сожительство с Россией, кроме страданий, унижений, обид, моря крови и слез ничего не принесло казакам. Довольно быть зятями или пасынками, пора Казакам начать жить немостоятельно и работать только для Казачества!

В будущей России казаки увидели бы еще больше горя, чем в прошлом. В миграции мы испытали на своей шкуре то обостренно-глобное, звериное отношение со стороны российских кругов, которое заставляло и заставляет еще теперь скрывать свое казачье имя, чтобы получить приют в том или ином изгнанье, где засели будущие "спасители" России.

Грань, в прошлом разделявшая Казачество и великоруссов или московский народ, превратилась в пропасть, которую ничем не запрешь. Великорусский народ и казачий народ - совершенно различные СТИХИИ. В том отношении что может быть показательнее слов Троцкого: "казачий фронт важнее немецкого"? В этих словах глубокий смысл. Троцкий опирался на русскую стихию, боровшуюся с казачеством, и своими словами подчеркнул

глубокое различие между народами русским и казачьим. И подчеркнула совершенно правильно, ибо великорусский народ, приняв коммунистическую власть, с невероятным увлечением и ожесточением навалился на Казачество только потому, что видел в нем врага большего, чем немцы.

Столь же определенно признали разницу казачьей и великорусской стихии и вожди "бедой" России и те тысячи русских людей, которые, покинув свои российские очаги, искали спасения от своего народа в 1917-1920 гг в Казачьих Землях. Спрашивается, почему они не бежали в Тамбовскую, Пензенскую или Рязанскую губернии? Они были уверены, что у казаков найдут и порядок и приют, и хлеб, и защиту, и дисциплинированность, государственно мыслящую массой, т.е. как раз то, чего, как они знали, нет в натуре великорусского народа.

И потому нельзя себя успокаивать несбыточными надеждами, что будущая Россия - преемница большевиков / если она, вообще, будет когда/ потребует от Казачества меньших жертв на восстановление русского государства, чем брали большевики на содержание советской РОССИИ - СССР и на свои опыты мировой революции, социалистические эксперименты, бесчисленные пятилетки с их потогонной стажировкой.

Нечего казакам думать и стараться о России - о ней постараются и стараются сами русские. О судьбах КАЗАЧЕСТВА, КРОМЕ САМИХ КАЗАКОВ, тоже НИКТО яжкой думать не будет. Поэтому казакам надо думать ЛИШЬ О СЕБЕ, О СВОЕЙ собственной КАЗАЧЬЕЙ СУДЬБЕ. Пусть русские сами расплачиваются за свои революции и контр-революции, а мы казаки будем и должны строить ТОЛКО свой КАЗАЧИЙ ДОМ!

Пора казакам брать свою историческую судьбу в свои КАЗАЧЬИ руки. Мв, вольные казаки, казаки патриоты, стали на тот казачий путь и с него никогда и не при каких условиях не сойдем. В нем мы видим лучшее и светлое будущее нашего родного Казачества и в нем его возрождение.

Мы поставили себе главнейшую задачу - ОСВОБОДИТЬ КАЗАЧЬИ КРАЯ: Дон, Кубань, Терек, Астрахань, Урал/Азиатское войско/, Оренбург из под власти СССР и обречь одноказачье государство КАЗАЧИЮ.

Мы идем к цели, завещанной нашими отцами и братьями, патриотами / о имя любви к Свободе и Независимости/ в степях Дона, Кубани, Терека / идем путями добрыми всем Казачеством, узаконенными казачьими народными парламентами/ Кругами и Радой/ и вмененными к обязательному исполнению всем, всем свободным гражданам Казачьей Земли.

Ставя вопрос так, мы считаем необходимым сейчас же высказаться по поводу очень важного вопроса, по вопросу о НЕКАЗАЧЬЕЙ части населения казачьих Краев.

Время и события, коллективизация и общая ненависть к прошлому, чуждому большевизму создало примирение и соглашение между казаками и старыми иногородними и крестьянскими населением казачьих Краев. Не казачьим населением давно и в чистую исхиты "большевицкие" иллюзии, оно солидарно в общей ненависти к большевизму, что доказало на деле в общей борьбе против московской власти. Все неказачье население национализируется, или оказывается, т.е. бывшие иногородние и крестьяне, мещане и рабочие должны стать такими же полноправными гражданами Казакии, как и сами казаки.

Нужно чтобы того хотели все не-казаки. Нужно, чтобы никто больше из неказачьего населения не смотрел на Москву, а все оно должно принять казачью Программу и казачий сепаратизм и впредь дружно и совместно бороться за освобождение казачьих краев от московского большевизма. Такое сотрудничество казаков и неказаков имеется уже налицо в рядах Казачьего Народного Движения/КНД/ и он будет наилучшей гарантией будущего дружного и мирного сожительства всей частей казачьего государства и подлинного уравнения не только в правах, но и в обязан-

ностях по отношению к своему государству.

Конечно, мы не захотим никого насильно удерживать в казачьем государстве. Все, кто не будет хотеть оставаться жить с нами, смогут уйти к себе домой.

Необходимым условием, основной предпосылкой успеха в осуществлении казачьей программы является Принятие ее всеми казаками, какие еще теперь служат по чужим задворкам.

Казакам надо оставить чужие лагеря и всем собраться в одном, в своем Казачьем лагере. Мы считаем, что это возможно и необходимо. У казаков есть своих непримиримых спорных вопросов, наши спорные вопросы - чужие вопросы.

Оставим же эти вопросы их авторам или непосредственно зaintereсованым сторонам, - тогда нам ссориться между собой будет не из-за чего.

В прошлом дрались мы одни с другими не за свои, а за чужие интересы, пусть же в будущем "чужие" сами дерутся за свои интересы, а мы будем вместе за СВОИ, КАЗАЧЬИ!

Двадцать шесть лет московский большевизм самым беспощадным образом преследовал казаков, выселял, разселял и ссылал, гноил по тюрьма мучил и убивал. Сколько десятков и сотен тысяч казаков погибло от рук бесчеловечных убийц, сколько горя и слез принесли они нашему народу, сколько страданий и крови стоило им нам, казакам! Сейчас же, когда большевики чувствуют, что разгром фашистов они не достигли всех своих целей, что война еще не окончилась, что надо быть готовым снова к новой войне, когда они продолжают свои усиленные приготовления к новым кровопролитиям, они снова и в какой раз! вспомнили о Казаках и снова пытаются засыпать с ними. Мы не удивимся, если Москва даст казакам бунтарскую автономию или бумажную республику. За последние годы все мы были живыми свидетелями того, во что могут обратиться в минуту опасности волки и на какие могут идти уступки...

Казаки, не верьте тем волкам, заговорившим с вами лисьим языком. Вы берут в советскую армию. Хорошо, учитесь воевать, но помните, что когда время, когда казаки будут САМИ создавать свою КАЗАЧЬЮ армию для борьбы с теперешними поработителями Казачества, - за его ссвобождение за право самим распоряжаться своей судьбой... И мы верим, что, когда станет время, ВСЕ казаки найдут дорогу в ЕЕ ряды.

Верим и так должно быть!, что в будущей открытой борьбе все казаки станут за свое, за СВОИ интересы, за СВОЮ свободу, за СВОЮ долю и волю, за Край СВОЙ родной, за СВОЮ Землю и державу СВОЮ Казачью, - против сегодняшних насильников и поработителей.

Сейчас вы, там, в советской неволе, бесправны. Вы в своем kraю, на своей земле, политой потом и кровью казачьей, - гражданине третьего и четвертого порядка. Так будет всегда и до тех пор, пока над Казачеством будет царствовать Москва - все равно какого цвета. ПОЛНОПРАВНЫИИ гражданами казаки будут ТОЛЬКО в своем собственном государстве.

Вы там, в советской неволе, не свободны и то не новость. Свобода для казаков не было и раньше при русских царях, как нет ее и сейчас при русских большевиках. СВОБОДНЫМИ будете ТОЛЬКО в своем самостоятельном государстве КАЗАЧЬИ.

На своей земле вы работали и работаете для других, работаете на тех, кого не видите. Так будет всегда, пока Казачество не отделится от России-СССР. ТОЛЬКО в своем КАЗАЧЬЕМ государстве казаки будут работать СЕБЯ и для СЕБЯ!

Вы голодаете потому, что должны кормить ненасыщенного, тот ненасыщенный будет ненасыщенным до тех пор, пока не должен будет работать сам себя. Вы отрезаны от остального мира китайской стеной, железнной, за которой потому, что живете в государстве, правильное имя которому дано

самой историей -- ТЮРЬМА НАРОДОВ.

Мы, казачьи патриоты, стояли на пути союза и взаимной поддержки с народами, жаждущими освобождения и устройства своей независимости. Государственной жизни на основах свободного народоправства, человечности, гуманности, с белорусами, болгарами, грузинами, горцами, язычами, литовцами, кавказцами, мадярами, поляками, словаками, румынами, украинцами, югословянами, туркестанцами, стонцами, -- всеми ныне стоящими в смоленско-большевицкой неволе.

Долой московских оккупантов с Казачьей Землей!

Да здравствует братство народов, борющихся за свое освобождение из-под власти Москвой!

Да здравствует неразрывное единение всего Казачества в одном самостоятельном государстве КАЗАКИ!

Казачье Народное Движение / КНД /.

КАЗАЧЬЯ ИДЕЯ.

С последней каплей крови Степана Рязаня, упившей на московской плите, с Последним ударом великого сердца Атамана Кондратия Булгина не умерла Казачья Правда и казачья национальная Идея. Нет! Ее яркий огонь проник до наших дней, ее тепло и сейчас согревает сердца верных казаков.

В борьбе за эту Казачью Идею умирали одни, но умирая неизменно передавали этот факел казачьей Воли другим. Таким образом, светоч идеи казачьей независимости был донесен до наших дней и мы взяли его 10 декабря 1927 года. В тот день вышел в свет журнал "Вольное Казачество" -- проповедник Казачьей Правды. В этот день положено основание Казачьему Народному Движению -- КНД. "Вольное Казачество" явился первым лучем, проникшим в непроглядную ночь казачьей жизни.

Что представляли из себя казаки после поражения 1920 года? Рязбитые и разрозненные разбрелись они по странам рассеяния. Тяжелые будни, тяжелая работа, тяжесть понимания того, что "мало надежды" на светлое будущее, нестройная", разноголосая политическая неразбериха, отсутствие всякой своей казачьей мысли, отсутствие рецепта для лекарства, которое бы могло оживить, поднять, ободрить Казачество.

И вот 10 декабря 1927 года, гулко ударив по всему свету, разнесся звен казачьего колокола, пробуждающего казачье народное самосознание, призывающего казаков к возрождению своей народной жизни, своей государственности.

Не щадя никого, безжалостно вскрывая грехи и грэшки прошлого, Вольное Казачество призвало казаков под свое Казачье Знамя.

Более чем трудным было начало работы казачьего народного возрождения. Насмешки и оскорблении, ругательства и комья грязи летели навстречу казакам на их пути. Но они, часто стиснув зубы, шли и шли вперед, зная, что эти комья грязи в определенный день превратятся в цветы, которыми будут устилать путь торжествующей свою победу Казачьей Идеи...

Тогда нас называли людьми, оторвавшимися от реальной действительности, Дон-Кихотами, воюющими с мельницами, и даже политическими преступи-

никами. Однако, события со всей очевидностью показали, что мы казачьи патриоты, не оторвавшиеся от реальной действительности, что не Дон-Кихоты и что не политические преступники, верные и неуклонные служители и труженики своего казачьего народа, носители его национального возрождения и светлого казачьего будущего. Ныне мы смотрим в сторону тех, кто настолько называл и кто теперь, хмурясь от страха энтузиазм яркой зари Казачьей Свободы, закрывают глаза и пытаются не видеть темную ночь, к которой они привыкли, занимаясь под ее покровом своими темными делами. Они оказались Дон-Кихотами, они оказались сознательными или безсознательными преступниками перед страждущим Казачьим Народом.

Этих людей нет в наших рядах. И они нам не нужны! Время и события смели их, как обломки старого захлого мира, они стерты с казачьей политической сцены. Не место в нашей среде тем, кто ради личного благополучия или мелочного тщеславия в 1917-20 годах своими руками претратили в груду развалин стройный храм Казачьей Свободы, не место в наших рядах тем, кто всеми способами стремились казачьими руками делать чужое, не казачье дело, идущее вразрез с казачьими народными интересами; не место в нашей среде тем, кто явился в прошлой и теперь в недавней борьбе гробкопателем Казачьего Народа.

Стихи "радетелей" Казачества сейчас не видно и не слышно! Где они, эти "пророки", предсказывавшие каждый год конец Казачьего Народного Движения? Где они самые "мудрые" и "опытные"? Где они "патентованые политики"? Где теперь все эти призванные и неизбраннныи "вожди" и "патриархи"? Они похоронены под обломками захлого прошлого, от которого застылое свободолюбие Больного Казачество. Все эти "вещеватели" и "предсказатели" неминуемой смерти казачьего народа в возрождении, казачьей Идеи, умерли или вымирают, остатки их прячутся за черными одеялами" Де-Пи. Где все те "управители", которые расписывались за казаков и Казачество, получавшие за то чужую похвалу, ордена, чужое жалованье и чины? Где они теперь, боящиеся назваться собственным казачьим именем и стоящие, в тяжелых и ответственных условиях жизни, на запятнанное казачье имя и казачье право? Где все те, кто уговаривал казаков на чужие и иноные авантюры?

Только одно Казачье Народное Движение - КНД - твердо и неуклонно стояло и стоит на защите Казачьего права, права Казачьего Народа, на собственное место под солнцем, и во все услышание, перед лицом всего мира, говорит о страшных, нечеловеческих муках казаков, находящихся дома и за границей, только оно неизменно стоит на страже казачьих народных интересов.

Жизненность Казачьего Народного Движения - КНД была предопределена заранее зарождением народного течения, среди казаков не в ненависти к кому бы то ни было, а в пламенной любви к своему Казачьему Народу и своему казачьему отечеству Казакии. Нам не нужны слова "для доказательства" этого. Все факты и события и сама жизнь говорят за нас, казачьих патриотов, ибо все предпосылки и все стремления КНД оказались совершенно правильными. Путь, совершенный вольными казаками от 10 марта 1927 года до наших дней, стал уже теперь историческим.

Но для казачьих патриотов он не окончился, потому что наш народ еще в чужом и ужасном рабстве, потому что для них нет и не может быть конца путей совершенствования и славы Казачьего Народа. По тому они всегда и во всем должны быть и будут впереди - счастье и несчастье, в бою и в стройке новой жизни сгребленного и залитого кровью своего родного казачьего Народа.

Ныне для всех казаков ясна и понятна их Казачья Программа. Теперь становится ясным и неполненным для них смысл жизни, понятна для них широкая и прямая казачья дорога. И все сводится к двум основным пунктам:

1/Казачий Народ должен гоародить свое самостоятельное государство Казакию - страну Казаков.

2/Для казаков нет интересов выше интересов своего Казачьего Народа.

на степу не дзвонять коси...»

На степу не дзвонять коси,
Не співають козаки.
Бур'янами сум голосить,-
Загніздилися павуки.
Де-ж поділося Козацтво?-
Зник і слад степовиків:
Славне лицарство-бурлацтво
Решта-гірше кріпаків..

За широкими м'рями
Піднялися козаки.
Крила виресли, орлами
Прутъ з вирю бурлаки.
Гей, москаль, ставай до бою!
Ще козачий дух не вмер, —
Той побореться з тобою,
Ч'є імя в степах ти стер.

Сергій Савицький.

МІЦНІШЕ КОЗАЧТВО!

Міцніше Козацтво, єднаймо ряди
В час лихя й недолі країни,
Міцніше, бо знаєте, що лише сюди
Благаячий зір Батьківщини!

В кім сила ще є - хай рідний прапор
Несуть на р'еменях могутніх,
Хай дружно співеють козацький наш хор-
Всім слава берцям, не забутнім!

Зднаймось думками й бажанням одним,
Не біймось ні смерти, ні болю.
Ми чином, єднанням, змаганням своїм
Козацтву здобудемо Волю!

Н. Пекотъло.

© 2013 Pearson Education, Inc.

"Пусть" каждое к^зячье сердце наполнится несокрушимой волей к борьбе за свою свободу. К^зячество должно бороться, бороться с полным напряжением всех своих сил за свое бытие, за свою жизнь...!"

For more information about the study, please contact Dr. John P. Morrissey at (212) 639-7300 or via email at jmorrissey@nyp.edu.

КАЗАЧНАЯ ПЕЧАТЬ

Казачья печать - печать казачьего народа, пользуется ли она языком русским, украинским или каким угодно языком. Смешно было бы утверждать, что печать в Америке есть печать английская, смешно было бы утверждать, что печать в Швейцарии - французская, немецкая или итальянская.

Каждый народ имеет свою национальную печать не потому, что так "кто-то" хочет. Не потому, что так "кому-то" выгодно, а потому что национальная печать есть органическое и неизбежное выявление народных мыслей, чаяний, идей и стремлений.

Могут быть фальсификаты национальной печати. Все то может быть, но и сами фальсификаты только доказывают неизбежность и необходимость национальной печати, которой нужна каждому народу, как нужны воздух, пища, вода.

Как всякая национальная печать, неуклоняющаяся от обективности и действительности, имеет своей задачей с одной стороны быть зеркалом жизни своего народа, а с другой - помочь своему народу идти своим национальным путем, - так и наша Казачья печать должна быть тем необходимым путеводителем своего казачьего народа, который так необходим особенно сейчас, в период казачьих народных и государственных идеалов и отстаивания их дома и на международной арене.

Казачья народная печать нужна, она необходима, потому что только своя национальная печать и хочет, и может, и скорбит, и радеет о каждом казаке и о каждой казачке, о всем Казачестве.

Для национальной казачьей печати дороги и родны все казаки, для национальной печати все казаки - казаки, а различаются на казаков - патриотов, понявших ход исторических событий и движений, и казаков, еще не понявших событий, казаков, заслепленных темным прошлым, казаков не видящих действительности, казаков, не понимающих свою же казачью будущность.

Народная казачья печать не только нужна, необходима, народную печать невозможно заглушить, невозможно стереть, невозможно убить, казачья национальная печать будет, будет вопреки всем гонениям, будет даже пор, пока будут существовать казаки.

Национальная казачья печать является доказательством существования Казачьего Народа, она не может умереть и исчезнуть раньше смети и исчезновения самого Казачества. Казачество и его печать - одногенитальное, неразрывное целое.

Национальный путь Казачества без национальной печати был бы или невозможен или неизмеримо тяжелей, тернистей и длинней к конечной цели нашего казачьего народного стремления: к полному своему народному возрождению, к созданию своего независимого государства.

Цель всякой национальной печати - счастье своего народа. Счастье каждого народа, в конечном итоге, не состоит в раябстве, хотя бы и позолоченном.

Счастье каждого народа есть возможность жить в границах своего народного государства, под управлением своих народных избранных, своим бытом, молясь своим богам, едя свой хлеб, веселясь своему счастью и плача над своим горем.

Цель казачьей печати - счастье своего казачьего народа. Счастье казачьего народа кроется в его полном национальном возрождении, в границах своей Земли Казачьей, с казачьим бытом, с казачьим счастьем и горем.

Счастье Казачьего Народа в своем Государстве Казакий, путь же к этому невозможен без своей национальной казачьей печати.

Инж. В. ФЕСЕНКО.

Долг КАЖДОГО казака поддерживать и распространять свою Казачью печать!

День памяти героев.

К числу положительной работы зарубежного Казачества надлежит отнести и установление Дня памяти героев, павших за свободу и волю своего народа. Этим днем является 11 февраля - день трагической кончины первого выборного после российской революции Атамана Алексея Максимовича Каледина.

По установленной традиции, в этот день казаки во всех местах своего расселения совершают заупокойные литургии и панихиды по павшим казакам, а затем на особо торжественных собраниях отмечают подвиги и заслуги тех, кто в борьбе за свободу Казачества и за его право на жизнь положил живот свой за други своя.

Каждый народ высоко чтит своих народных Героев, каждый народ имеет своего Неизвестного Солдата, свой день памяти героев, приуроченный к тому или иному знаменательному дню своей истории. Наш казачий народ выбрал таким днем исторический выстрел своего первого избранника, начавшего новую, свободную, от чужих рук страну - нашей казачьей истории. Выстрел Каледина пробудил Казачество к новой борьбе за свой порог и угол, за свои родные хутора и станицы. Выстрел Каледина должен всегда припоминать каждому казаку необходимость жертвенной и упорной борьбы за свою казачью народную жизнь, за свое казачье право.

Казачий народ всегда отличался высоким почитанием своих предков, большим преклонением перед подвигами своих прошлых поколений. Протяженная героическая борьба Казачества всегда вдохновляла новые казачьи поколения на борьбу за бытие своего казачьего народа. Народ же, который высоко чтит и ценит свое прошлое, может иметь и свое лучшее, светлое будущее.

На протяжении всей казачьей истории наши герои и мученики своей жертвенностью покляли не только яркие и высокие образы любви к своему родному Казачеству, к своей Казачьей Родине, но и великие и священные заветы, от которых никто из нас не может и не смеет уклониться.

В День Казачьей Скорби нужно не только говорить о подвигах и делах покойных, но необходимо делать смотр наших обязанностей перед светлой памятью наших героев и мучеников, перед нашим многострадальным народом. Каждому казаку необходимо задать вопрос: есть ли еще порох в пороховницах, не застыли в нас кровь казацкая, работает ли каждый из нас для блага и пользы Казачества, идет ли каждый по казачьему шляху наших зипунных рыцарей?

Наилучшей памятью для покойных казачьих багытырей, героев и мучеников, павших за Свободу и счастье Казачества, будет не погребальные по ним песнопения, а чисто твердое и неуклонное стремление продолжать дело павших, работать на благо Казачества, вести борьбу за его лучшее будущее, удостоверить нашу энергию и наши силы в деле освобождения нашего Казачьего Народа и нашей Казачьей Родины от чужого и ненавистного ига.

Тогда и только тогда найдут свое вечное упокоение ближдающие и страждущие за судьбу Казачества тени наших великанов.

Др 3 II о Шрэм.

П О Р Ъ Е .

Туда... Туда, где развернулись степи...
Где ковыли прижал дезурный небосвод...
Сорвем с себя невоин душной цепи.
И груз ширнем печали и забот...
...

Душа дрожит, горит от нетерпенья...
Вскочив в седло - свободою я пьян...
Ох, взгруст сист в ушах, в груди - стон ^{наслажденья...}
На дальний конь в забиряется курган...

Какая ширь!.. Где край?.. и где начало?..
Обнять казачью степь расширил руки я...
Любить безумно серце не устало,-
Любить тебя, Казакия моя...
—

Любить єго то, что то вот природя
Вдохнула душу мне и силы мнє дала,
И сыном сделалася Казачьего Народа;
И кровь горячую мнє в жилы налила...

С душой мятежной, порывами влекомый,
Перестрадал я все и мысль Пускай молчит...
Смейся, кричу и Гик, коню знакомый;
Отвагою и вызовом звенит...

Борис Кондрюцков,

ଶିଖିତ୍ତରେ କାହାରେ ପାଇଲା ଏହା କିମ୍ବା କିମ୍ବା କିମ୍ବା କିମ୍ବା କିମ୍ବା

"Мы, вольные казаки, русских дел устриватъ не собираемся, командовать русским народом тоже не имеем намерение. Логически русские не должны наизывать нам свою волю и свои методы. Мы не пойдем к ним, не желаем, чтобы и они к нам ходили. Нам ничего не нужно от них, но мы ничего своего не хотим давать им. Каждый у себя хозяин, а между собой - только соседи. Хорошие или плохие - то будет зависеть от отношения к нам русского/великорусского/ народа. Мы не нападаем, мы защищаемся. Нападали теснил казаков всегда он. Не мы шли к нему, а он к нам. Он уничтожил нашу свободу, жег наши хутора и станицы, насиловал наших жен, матерей и сестер и т.д. Теперь мы говорим, что довольно! Мы хотим жить своей жизнью и под своими законами, в своем собственном государстве - Казакии. "Вольное казачество".

КАЗАКИ И КАЗАЧЬЕ НАРОДНОЕ ДВИЖЕНИЕ.

Возникновение Казачьего Народного Движения является естественным и логическим результатом долгой эволюции казачьей общественности политической мысли. КНД рождается на беспорных исторических, идеологических и правовых основах. Идея казачьей суверенности родилась и жила с момента появления казачества. Казачество всегда было самостоятельной державой, хотя с неписанными, но твердыми законами, традициями и обычаями.

ту фактическую независимость героически и жертвенно защищали лучшие сыны Казачества, принесшие в жертву и свою жизнь. Если у них не было стройной, писанной идеологической программы, если они свою борьбу не обосновывали научно, то у них было живое чувство, сознание и непоколебимое стремление отстаивать свое казачье право, свою казачью Родину.

Казачьи Земли сотни лет принадлежали казакам и их предкам. Ни мусульманы Турции, ни Москва в течение долгих столетий не могли справиться с Казачеством, создавшим на своих просторах свою казачью государственность.

Только силой оружия, коварством и ложью казачья независимость была подавлена, и с тех пор она крепко связана московскими цепями. Однако физическое порабощение не убило казачью волю к свободе и независимости.

В 1917 году оборвалась цепь, сковывавшая ту казачью волю. Император Российской Империи отрекся от престола за себя и за своего сына. Его брат сделал тоже Казаки, принужденные присягать главе империи, были освобождены от данной ими присяги, восстановили свое нарушенное право и провозгласили свою государственную независимость. В защиту своего национального права Казачество около трех лет боролось против нового московского нашествия.

КНД борется за те идеалы, какие само Казачество свободно выразило в своих парламентских заседательных залах, в своих конституциях, в которых ясно, точно и недвусмысленно заявлено, что оно хочет жить по своему, по казачьи в своем самостоятельном государстве.

Суверенной волей населения казачьи государственные образования обединились в большой государственный Союз — Юго-Восточный Союз Дон, Кубани, Терека, горских и вольных степных народов. К этому Союзу добровольно присоединилась Астрахань, Яик, Оренбург. Этот Союз мы называем простым, понятным и близким каждому казаку словом: КАЗАКИЙ, страной казаков.

Казакия не есть простое арифметическое сложение, но органическое целое части которого функционировали самостоятельно и взаимная экономическая и историческая связь коих признавалась и в бытность Российской Империи установленным термином "Юго-Восток".

Казакию мы мыслим, как единую казачью державу. Раз единительным тенденциям врагов Казачества, мы противопоставляем мощную, твердую и непреклонную волю к единству, мы всецело сознаем, что войсковая разобщенность была и будет во вражеских руках целью разединения и ослабления казаков. Кроме того, всякие отдельные попытки войск к сепаративным действиям снижают динамическую силу казачьих национальных устремлений, крепкий казачий кулак превращают в растопыренные пальцы.

Никто не в силах повернуть вспять ход исторических событий. Жизнь идет своим путем. Вредно и нелогично игнорировать дальнейшее развитие казачьего вопроса, казачество самосознания и тонуться с пунктами казачьей декларации 1917 года, вычеркнув последующие события на просторах Казакии. Из небольшой, тощей декларации 1917 года современная казачья программа разрослась, стала обширнее, глубже и радикальнее.

чем она была перед 30 годами. Казачьи идеалы, стремления, вожделения, существо содержательнее, обоснованными научно и исторически. Казачество поставило на повестку дня присущее ему право иметь свое собственное место под солнцем, свое право на свободу, свое моральное право на участие в семье народов. Казачий Народ, первый народ, начавший 30 лет тому назад борьбу против московского большевизма и принесший огромную жертву в этой борьбе, и теперь стремиться включиться в семью свободолюбивых народов.

Основы КНД зиждятся на славной казачьей истории, на протяжении многих веков которой Казачество показало бесчисленные примеры героической и упорной защиты своей свободы и независимости. Истоки современного казачьего национализма уходят вглубь казачьей истории. Подкрепляет-ся он работой целого ряда поколений сознательных и передовых казаков. Не будь этой кропотливой и любовной работы просвещенных казачьих предков, не было бы современного КНД. Последним естественным типом было провозглашение Казачьими Краями своей государственной независимости.

Сегодня невольно вспоминается обстановка 20 лет тому назад. Казачья миграция, раскиданная по всему свету, начала терять свой казачий облик. "Вожди" занялись ее расказачиванием, идя в тандем с советскими расказачиваниями на казачьих просторах. Одни пытались растворить казаков по десяткам московско-российским партиям, другие - свести их на роль казаков, исполнителей чужой воли, батраков чужого, не-казачьего дела.

Казачество начало считать пережитком прошлого, сословием и прочее. Голос казачьего народа утих в разбушевавшемся политическом море. Казалось, пришел конец славному, свободолюбивому Казачеству.

И вот появляется журнал "Волна. Казачество" с призывом: "Мы думать и думать, работать и бороться". Народные, национальные интересы только и своего казачьего народа, ставить интересы Казачества выше всего и прежде всего. КНД не дало коснуться эсмели брошенному "вождями" стягу казачьей части и свободы. 20 лет КНД ведет упорную и непреклонную борьбу за казачьи интересы, за казачье право.

После выхода первого номера журнала и образования Казачьего Народного Движения с разных концов казачьего рассеяния начали отзываться сторонники и последователи казачьего освобождения и суверенности. Но немало было и всяких "нападок" и протестов и даже преданий аффике. Однако, уже первые месяцы показали жизненность и могучесть казачьей Идеи, несмотря на разные пророчества близкой смерти.

КНД взбурлило не только казачье море, но и представители русской, украинской, польской, французской, английской и другой иностранной печати начали уделять ему внимание. Отклинулись и советская пресса.

Вскоре многие из тех, кто предавал нас янафеме, сами стали казаками-националистами, а еще немного позже и маститые, общественные деятели признали, что если не было бы КНД, то не было бы сейчас вообще казачьего вопроса.

С появлением КНД появился интерес казаков к своему казачьему делу, к своему прошлому и будущему. Люди, до тех пор вполне полагавшиеся на то, что кто-то позаботится об их судьбе, о судьбе казачьего народа, стали сами вникать в ежедневный казачий жизни и думать над своей судьбой и над судьбой своего народа.

КНД разбудило огромные творческие силы Казачества. Оно проникло во все поры казачьей жизни. Ныне в каждом проявлении казаков чувствуется влияние и отпечаток КНД. Теперь мало кто из казаков видит в КНД врага, но наоборот, дело казачьих патриотов КНД считает своим, казачьим. Ряды сторонников казачьей Идеи, идеи освобождения и суверенности казачьего народа постоянно растут и увеличиваются.

З рядов КНД куются работники возрождения национальной жизни нашего народа, в них подготавливаются бойцы и труженики казачьего дела. Казачьей национальной печатью была освещена подлинная казачья исто-

риамвиде, как она протекала, с полным и обективным воспроизведением фактов, без ретушевки или искажения их казенными историками. Сделан целый ряд научных изысканий и трудов по казачьей истории. Всё освещены все стороны и все вопросы казачьей жизни. Немало материалов по казачьему вопросу найдено в архивах Европы и даже Америки. Казачья печать дала толчек к творчеству казачьих поэтов и писателей.

Казачья печатная мысль стала теперь исключительно вольно-казачьей. Вместо дворовой печати, каждый казак сам дает тяжелым трудом заработанные средства для своей казачьей прессы и для своего народного дела.

Казачья миграция-народная миграция, т.к. она лишилась не рангов и привилегий, а народной свободы и возможностей на своей земле жить по собственному казачьему усмотрению и разумению.

Казачья миграция покинула свою родину после проигранной борьбы с внешним врагом, ушла во главе со своими Атаманами, Президентами, Парламентами, армией и мигрантами из всех слоев казачьего народа. Исходя из этой предпосылки, и КНД организуется не вокруг партийно-политических доктрин, а призывает всех казаков и все население казачьих Краев под единое народное казачье знамя.

"Официальные вожди" Казачества на протяжении многих лет отказывались от защиты казачьих интересов, уклонялись от выполнения принятых ими себя обязанностей, а потому самоисключаются из среды казачьего народа и не могут иметь морального права представлять народные или национальные интересы Казачества.

КНД проц-гандировало и популяризовало казачий вопрос и казачье дело во вне. О Казачестве писалось в иностранной прессе, на разных языках.

Казачья проблема вынесена за пределы "российского скора". О казачьих народных стремлениях, чаяниях уже знает весь цивилизованный мир, знают о них и ответственные руководители Европы и Америки.

Вместе с тем ведется подрыв всяческого авторитета власти московских оккупантов наших Казачьих Земель путем привильной информации об истинном положении в порабощенных Казачьих Краях, о производимых там насилиях и зверствах совладелиц.

Задачи, поставленные КНД, остаются и впредь перед казаками. КНД с самого начала указывало, что впереди нас ожидают не почести, не посты и ранги, а трудная, повседневная работа на разрушенных и разоренных просторах Казакии.

И впредь каждый казак должен быть будителем казачьего народного самосознания, пропагандистом и организатором казачьих сил. Без такого постоянного горения и жертвенной работы им благо своего народа остаются только человекоподобные существа, такие не могут претендовать на уважение к себе и человеческое отношение со стороны других.

Наш святой долг не только громко и во всеуслышание говорить о нашей Казачьей Правде, о нашей неуклонной воле к Свободе, но и на деле быть виноградом новой свободной казачьей жизни.

Мы считаем, чтобы все казачьи силы и средства шли на пользу и благо Казачества. КАЗАКИ ДОЛГО СЛУЖИЛИ ЧУДНЫМ ИНТЕРЕСАМ, ВРЕМЯ СЛУЖИТЬ САМИМ СЕБЕ.

Проф. И. Бочаров.

НАРОД ЛИ КАЗАКИ?

В настоящей статье постараемся отметить, насколько пра́вы те люди, которые пытаются отрицать за Казачеством право именоваться осо́бым народом будто бы на том основании, что оно не обладает всеми национальными признаками, и одновременно ответить, насколько эти признаки постоянны и безусловны, равно как, можно ли на основании избитых и невыдержаных критики признаков отрицать или признавать право на имя народа за той или иной большой группой людей.

К числу краевенных признаков, определяющих понятие народа, относятся язык, религия, территория, нравы и обычай. Из них последними тремя Казачество бесспорно выходит. У него имеется своя общая территория, свои нравы, обычай, традиции, которых никто не в силах отрицать. Противники казачьей самобытности говорят, что у казаков один с русскими язык /далеко не у всех/, потому они не только не могут называться отдельным казачьим народом, но даже не должны и думать об отделении от России-ССР.

Но является ли языковая общность крепкой и неразрывной связью и необходимым доказательством того, чтобы все говорящие на одном языке должны обязательно жить в границах одного государства, под одной крышей с русскими?

Конечно же нет! Американцы, не только говорящие на одном с англичанами языке, но и во многом с ними тождественные, считаются отдельным народом и живут отдельной жизнью. Живут в непосредственной близости с своими родными народами швейцарцы, представляющие из себя по языку и по своему происхождению немцев, итальянцев и французов, и считающиеся особым народом. Считаются отдельным народом норвежцы, которые всего лишь несколько десятков лет назадали свою собственную национальную жизнь и которые и по языку и по своему происхождению выделились от шведов. Мы уже не говорим о целом ряде южно-американских народов, которые образовались от смешения с испанскими и португальскими колонистами, воспринявши языки испанский или португальский языки, но не являются от того ни испанцами ни португальцами. Не имеют своего языка и румыны, воспринявшим языки древних дакийцев-колонистов Римской Империи, но считающиеся отдельным румынским народом.

С точки зрения морфологии языка, голландский "язык-германский" "дialekt". Однако на "том" "диалекте" говорит и пишет народ, давнишне отделившийся от общегерманского корня, имеющий свою собственную высокую культуру и государственность. Бельгийский народ говорит на двух языках: на языке влонцев и флемандцев, составляющих один бельгийский народ. Австрийцы говорят на одном и том же языке, что и германцы, но считаются отдельным народом, имеющим свое государство. Исландцы, всего несколько сотен тысяч, говорят на одном с датчанами языке, но считаются отдельным народом и теперь имеют свое отдельное государство.

Эти примеры со всей очевидностью говорят о том, что язык совсем не является неприменимым условием к созданию отдельного народа. Не является им и религия. Немецкий народ составляют католики и лютеране, в то время как испанцы, французы, итальянцы - католики, и представляют каждый отдельный народ. Также и территория не является безусловным признаком народа. Евреи и цыган считают отдельными народами, но ни один, ни другие не имеют своей территории. Все это наглядно доказывает, что все вышеупомянутые признаки установлены не точно и совсем не определяют понятие "народ".

Еще до сих пор идет среди ученых бесконечный спор об установлении

лении этих признаков. И подобно тому, как сама жизнь не стоит на одном месте, но идет своим закономерным темпом, отмечая свое усовершенствование и эволюции, так и наука во всех своих отраслях проявляет несомненный прогресс и все новые и новые изыскания. И процесс выявления отдельных народов из "своего исторического события" протекает на наших же глазах. Трудно и нелогично утверждать, что тот, кто не выявил себя как отдельный народ, не имеет право претендовать на имя народа, на свою собственную народную жизнь.

Ученые последнего времени определенно утверждают, что все указанные нами признаки отдельного народа и национальности условны, что ни один из них, взятый в отдельности, не необходим, чтобы охарактеризовать отдельную национальность, ибо все эти признаки чрезвычайно хрупки и не один из них не восходит далеко в историческое прошлое, не говоря уже о доисторическом прошлом. Эти учения представляют народ не как нечто застывшее, раз и навсегда данное, но как беспрерывный процесс образования, при котором люди ведут борьбу за существование и за продолжение своего рода.

К ытому же утверждению приходят русские учёные, которых Николаем Случевым нельзя заподозрить в симпатиях к самостийничеству, как напр., проф. Милков, Бицели и др. Они также считают, что все, чем привыкли определять понятие "народ" — как язык, религия, территория, права и обычай, — все это подвижно и может отделяться друг от друга, что родство отдельных народов никак нельзя определить тем, что они говорят родственными языками, ибо национальность существует только в процессе, она не вечна и не неподвижна, но, наоборот, все время изменяется.

Эти учёные признают, что самостоятельность, отдельность каждого языка является результатом политики, культуры, но не филологии, происхождения. Вот почему целый ряд казачьих историков вполне обоснованно утверждают, что в прошлом казачьи предки имели свой отдельный казачий язык, который вследствие целого ряда политических и иных причин был вытеснен литературным языком праящего русского народа.

Известно, что жизнь казачьего народа полна трагедий. На протяжении нескольких столетий над ним производились всевозможные эксперименты, всячески умерщвлялись казачьи особенности, всякого рода "московские доброхоты и наказные изгнания" из него казачий народный дух и народные казачьи особенности. Казачество насильно было лишено возможности развивать свои особенности, его местный "диалект" стал искореняться. Насильственное разглагольничание не дало возможности в прошлом создать и развить свою культуру и литературу. В результате всего этого казачий народ сейчас не имеет того "языкового аргумента" для обоснования своих "национальных" прав, на что так охотно пытаются опереться противники Казачества, выставляя свои "аргументы", которые давно уже отвергнуты наукой и даже сама жизнь.

Но что же является основным и важным признаком в современном понимании народа, национальности? Известные учёные Диркгейм, Тайлор, Руссель и др. определяют национальность как "человеческую группу людей, члены которой, по основаниям, юридическим или просто историческим, хотят жить под одним законом" и "образовать одно государство". Они говорят, что "среди цивилизованных наций теперь является основным принципом эта общая воля, которая единственно является прочным фундаментом нации и основой государства".

Несомненно, что казачество вполне отвечает всем условиям нового научного определения народа, нации, ибо оно бессорно представляется большую человеческую группу людей, которая на протяжении многих и долгих столетий желает жить под одним казачьим законом, по-своему, по-казачьи в рамках своего собственного государства.

Эту непреклонную волю казачий народ, несмотря на ужасно неблагоприятные исторические условия жизни, всегда проявлял и неоднократно выражал в форме грандиозных народных движений. Он упорно отстаивал свои народные особенности, сознание своей отличительности от русского народа, проявлял чувство своего казачьего единства. Только под ударом и под напорами грубой внешней силы и ее преисходства, Казачество утратило свою государственную независимость. Однако, в нем никогда не умирала воля и стремление к своей Свободе и Независимости, что неопровергимо доказывается тем, что при первой же возможности, как спали цепи, сковавшие его, Казачий народ в 1917 году немедленно осуществил свою волю, образовав свою собственную государственность, свою собственную жизнь, за которую с оружием в руках он боролся против нового московского большевицкого нашествия на Казачью Землю.

Свою свободную волю казачий народ зафиксировал в принятых его свободными избранниками основных законах - Конституциях, в них же он принял и проявил свою непреклонную волю к казачьему единству, единству всего Казачьего Народа.

И теперь, несмотря на дьявольский московско-большевицкий террор, несмотря на ужасные угнетения и преследования Казачества, оно не утратило свой народный казачий дух, свою казачью волю и стремление жить на своей Казачьей Земле, обильно политой кровью и потом славных казачьих предков, жить под своим Казачьим Законом в своем Казачьем Государстве-Казакии.

Проф. Др. В. Авилов,

К В Т Т И К У Б А Н 1.

Квіти Кубані, морежані квіти...
Ніжно-прозорі в слізах пелюстки,
Хмари насунули, сонце не світить...
Краплями крові спадають листки...

Квіти Кубані, мережані квіти...
Смуток розв'ється: прийде весна!
Будуть на волі й козацькі діти -
Зникне з степів доля зла та сумнія....

Сергій Савицький.

... "Спрашивается, был ли Дон государством или провинцией Московского государства? На этот вопрос нужно ответить: безусловно на Дону существовала своя собственная государственная власть, и с 1549 по 1721 год Дон был государством, а не провинцией. Государственная власть на Дону имела источником народную волю... Существенная власть принадлежала общему народному собранию, носившему название "Круга" или "Войскового Круга"..."

Русский историк проф. Святыхов "Россия и Дон"
стр. 33

ДЕНЬ КАЗАЧЕЙ СКОРБИ.

Прошли многие долгие годы с того дня, как ушли мы в путь полный неизвестности и испытаний. Чёрной тучей лег кровавый Туман на казачьи степи и до нынешнего дня не смоляют тем стоны Казнимых, не сожнут слёзы на прекрасных глазах казачек, не прекращающимся потоком течет ялая кровь наших отцов, матерей, братьев и сестер.

Долгие годы прошли в незабываемом горе, в постоянных думах о судьбах казачьей родины, о доле ее тяжелой и о сынах ее, головы свои сплюшивших за честь казачью неподкупную и за неувядаемую славу народа нашего.

Вот они огромными тенями встающие перед духовным взором, израненные, окровавленные, с бледными лицами и глядящими глазами.

Кто они, эти лучшие сыны Казачества? Как звать их было, к чему стремились они? Что любили и за что положили жизнь свою?

...Высоко над морем голов вадымаются огромная плахма. От первого, тупо прозвучавшего удара топора дрогнула толпа и замерла. Тонкой струйкой по неструганным доскам плахи пробилась кровь и быстро, быстро стали падать темно алые капли, прибивая пыль утоптанной Красной площасти в Москве. Глухо стукнула отрубленная нога о дощатый настил. Лицо Казнимого посерело, плотно сжалась губы, двинулись и застыли жеваки. Ни звука, ни стонов, ни движения. Высоко взметнулась секира, гакнул плач, опуская ее на правое плечо казачьего соколя и, будто отброшенная, с силой отлетела и упала на землю рука. В ужасе, с обезумевшим взором, вскочил привязанный к пляже молодой казак, поднял окованные руки вверх и несвоим голосом не закричал, а взвыл:

—Знью слово и дело государева... Не казните брата!!!

—Молчи, собака! Внятно и твердо проговорил лежавший на плахе.

Возле кричавшего засуетились дьяки. Тряхнув под горшок остриженной головой, сплюнув на руки, плач снова занес топор...

Посередь Москвы, на Красной Площади, казнили его Атамана Вольницы Казачьей, живую мечту Казачества, Степана Тимофеевича Рязина...

...Верили они в Господа. Был твердо и ничто на свете не могло отвратить их от дедовской старой веры. Никому веры своей не называли, но предлагали ее всякому, теплым словом убеждения стараясь каждому открыть врата рая. И взяли их, и отвезли в Москву, и пытали их, и были нещадно, доказывая, что Христос Никонианский лучше Христа Казачьего. Но доказать не смогли. Длеко выше голов плачей глядя, спокойно умерли они на московской плахе за старую веру свою. Атаманы казачьи Лаврентьев и Чурносов...

...По Хопру, по Медведице, по Иловлю, Дону зажжены и сгорели. Тяжело колыхаясь, медленно крутятся на речном стержне грузные плоты. Высоко, под самое небо уходят на них виселицы. Низко опустив головы, со скрученными назад руками раскачиваются трупы повешенных казаков... То опускаясь на перекладины, то снова с шумом срываясь с них гомонит бесчетное воронье, выклевывая глаза тех, кто ничего в мире не хотел лишь бы видеть вольными и свободными свои родимые казачьи спины... Тысячи, десятки тысяч погибло казаков в страшном народном бросании. Сем князь Долгоруков, повелением царя Петра Первого, приказал построить плоты и пустить вниз по Дону, разукрасив их казачьими трупами, мимо городков казачьих в наиздание всем, чтобы бунтовать вперед у всех охотку отбило.

И затворившись в Войсковой Избе, сквозь щели ставен взглянув на остатки раз широкие казачьи степи, застремился он, Атаман Кондрат Афанасьевич Булевин, борец за волю и долю Казачью...

...Холодно, дрожь и озноб пробирают до костей, добираются до самого сердца и ледянят его, состанаривают и сжимают мертвый скважиной. В ночи едва видны контуры Петропавловской крепости. Глухо звенят шаги часовых, тускло мигает огонек жирника в комнате дежурного. Тяжело грохнув, закрылась дверь камеры. Медленно опустился на койку окованый по рукам и ногам гвардии полковник Евграф Грузинов. Нет. Прямо он. От своего не отступится. Казачество присяги никогда царям не приносило и посему нисколько царям оным подвластно не было.

Тусклым сентябрьским днем казнили Евграфа Грузинова, не признавшего Казачество Государевой вотчиной...

Широко раскинув руки лежит он в кадетской шинели, с синими, как Казачье небо, глазами, смотрит застекленным взором прямо в хмурое Февральское небо. Смотрит и спрашивает Его, Господа и Творца своего:

-За что же, Господи?

Страшным сильным ударом раскроен череп, мягкие еще детские кудри сплелись на окраивленном лбу, скрюченные от предсмертных муки пальцы глубоко зарылись в снег. Сколько их здесь, казачьих детей, легло сегодня под станицей Каменской. Как скошенные лазоревые цветы, поникли они юными казачими головами к родной земле.

В тот день погиб партизанский отряд полковника Чернецова и с ним его глава.

Хмурилось небо. То снег, то дождь прорывались из холодных облачков, в темной дымке куталась степь, забли в тревоге за будущее сердца Чеческих жителей. Что-то будет? Казаки разошлись по домам, пусто на улицах донской столицы, дико за садами надрывно ветвят собака. Гримя шашкой выскочил из атаманского дворца ординарец, смахну вскочил на коня и помчался в пустоту вечеревших улиц. Тревожно заскользили тени в темных окнах, где то громко хлопнула дверь и все сновя затихло. Что случилось?

Оставленный всеми, не видя выхода из создавшегося положения, застрелился первый и выборный Атаман Алексей Максимович Каледин...

Тяжело шлепают по мартовскому снегу огромные сапожища. Перекошенные рожи победителей смотрят тупо, свиньим, придушенным взглядом. Нерасторопно выстраивается взвод пехотинцев пройти в десяти шагах стоящего человека. Комиссар нервничает, хватается за наган, глухо, стараясь не встретить взора приговоренного, подает команду.

Приговоренный выпрямился, замерли губы, прошептавшие молитву, и вдруг внезапно, отчетливо и громко раздалась команда из его уст:

-Сво-о-ля-ч-ь... пли!

Резко рванув воздух, гранул нестройный залп. Медленно согбаясь, стело валится на землю тело. Запрокинулась назад кудрявая голова и прямо в небо глянули умирающие очи Атамана Нязарова, командовавшего своим расстрелом...

Десятки их... сотни... десятки; тысячи, сотни тысяч... миллионы казаков, давших жизни свои за Казачество, за Степи, за Вольный Казачий Присуд, за право свое жить в своем курене, никого не спрашивая, как жить надо.

Тихо молились они Богу, веру в которого привезли им предки из под стен Цареррада.

Весело гуляли они на сядьбах и крестинках, лихо скакали на любимых друзьях своих-скакунах и из самого сердца, из глубины души казачьей вырывалось их песня, в которой славили они Бога в небе, да степи казачьи на земле, волю свою казачью, свободу свою независимую.

Пуще всего на свете любили они свой край Казачий, кожали, жонок своих красивых, которых выискивали они во всех стрянах света, и растили сынов своих-казачат себе на смену, Казачеству на защиту, Господу Богу на службу бранную.

И ничего им не надо было, только право на жизнь в привольной казачьей степи.

И усеяли они степи своими головами, полили они ее кровью своею и весь свет прошли и везде и всюду знают о них, и гремит их слава по всем уголкам Земли.

В день Казачьей Скорби, молясь за души казаков, за Казачество живот свой положивших, верим мы в справедливость Господа и Бога нашего.

Но запускает Степь казацкими головами, но умножаются они и понесут сляву ее веки и век века.

Др. Павлов.

x **x**
 x

К А З А К И Я

Во саду ли Кукует кукушечка,
Во зеленом саду за плетнем;
Или девица в горе, голубушка,
Слезы горькие льет по милом?

Или мать, потерявши сыночка,
Погребальную песню поет;
От зари до зари у оконшка
В дом свой сына обратно зовет?!

Нет кукушка в саду не кукует
И девица не роняет слезу,
То наш Терек в разлуке тоскует,
Шлёт нам грустную песню свою.

Сгорбил спину старик трехсотлетний,
Не- под силу уж тяжесть забот,
Поседел от невзгод лихолетий
Обессилен, в оковах живет.

Алой кровью окрасились волны—
Кровью лучших князьчих сынов,
По станицам разносятся стоны,—
Пир пирут в них орды врагов.

Виктор Карпушкин.

Широки поля родные
Вольной волюшки полны
У Яйка, Волги, Доня,
Кубань-Терека реки.

Травянистые, цветные,
С белой пеной ковылей,
К Югу теплому, Востоку
Протянулись до морей.

И шумят они, как море,
И цветут, как сад весной,
Ризой белой, парчевою
Одеваются зимой.

Видны нивы на них летом,
Что, как золото, горят,
Куреней у вод заветных
Бесконечный стоит ряд.

Всюду лысые курганы,
Словно горы, — там и тут, —
Ширь полей, простора грани,
Волю будто стерегут...

Те поля — места родные,
Рай всей жизни Казаков,
То — вся наша Казакия
Бывших, будущих веков!

Ив. Томяревский.

"Советская Россия является самой агрессивной страной, которая в различных комбинациях об'единяет стремления царской империи с проектами третьего интернационала."

Известный американский журналист Вальтер Липпмен.

А Т А М А Н А . М . К А Л Е Д И Н .

На рубеже двух эпох истории Казачество раздилось два исторических выстрела. Первый выстрел Атамана Кондратия Афанасьевича Булавина, второй - Атамана Алексея Максимовича Каледина. Первый покончил с собой выстрелом в висок, второй - в сердце. Первый означал потерю самостоятельности Казачества и закрепощение его Империей Российской, второй стал началом освобождения от этого закрепощения, началом "новой", свободной и самостоятельной жизни всего казачьего народа.

После двухстолетнего насилия пребывания в составе российского государства, казаки с самого начала революции без всякого внутреннего сопротивления, без нужных споров исенородной кровью воскресили старые вековые формы казачьего государстваенного бытия. Воскрес седой хозяин Земли Казачьей - Войсковой Круг Рада, возрожден Выборгский Войсковой Атаман. Первым инцидентом был гибель А.М. Каледина. Все это Казчество блистыми шагами восрождало истинно казаческое прошлое, но и отбрасывая все чужое и иноное. Всё быстро входило в изумрудную кровь, создавая кипящий горячий и необходимые условия мирного разделения государственной жизни Казачества с её землями и народом нации. От этого же времена в Российском государстве начало углубление "чёрной и белой", революции. Россия погружалась в бездну хаоса и анархии. В августе месяца 1917 г. на Московском совещании представителей народов России Казчество выступило с декларацией, которую называли "от имени всех Казачьих Войск А.М. Каледин". Представители Казачества выступили с своим рецептом, чтобы предотвратить хаос и анархию, предложили даже свои услуги спасения России. Но сама Россия не приняла этого рыцарского предложения, обинув Казчество в стремлении уничтожить все "забоевания революции". Да и само Казчество не поддержало в том вопросе своих представителей.

Однако, Московское совещание не прошло бесследно для Казачества. Оно на многое ему открыло глаза. Оно заставило его и сделать недлежащие выводы.

Сам Атаман Каледин, возвращаясь с Московского совещания на Дон, уже сознавал, что Россия катится в пропасть и что необходимо всеми силами и средствами спасти свое родное Казчество.

А через две недели та Россия, которую Каледин хотел спасти, и правительство, которому он предлагает услуги за себя и за Казчество, обявляют Каледина изменником и мобилизуют против казаков для российских округа. Казаки хотели заставить служить новой России, а сама Россия службы этой раз не хотела. За прежние службы, за ужасное расширение российских границ и обеспечение в них порядка, казаки заслушали не благодарность, а ненависть русских рабочих, крестьян и интеллигентов, которые пришли казакам гнусный ярлык "опричников и наёмников".

Видя грахебное отношение к Казачеству российского правительства и всей российской революционной демократии, Войсковой Круг вынужлил союз с российской партией Милюкова, наставляемый казаком старшим партийцами прословутой Кадетской партии, и тоб'являет чисто казачьи лозунги, которые встречают живой отклик среди Казачества. Тогда же родилась мысль создания Юго-Восточного Союза в составе Казачьих Земель и горцев Кавказа.

После этого Каледин уже становится опасным врагом, он смелой работой увлечёт за собой все Казчество. Казчество надо обезградить, надо убрать Каледина. Бременное Правительство России об'являет

Каледина изменником России, требует его ареста и выдачи в Москву.

Войсковой круг, идя путями исторической самобытности, резко отмечает требования российского правительства, основываясь на исконнем казачьем праве самому судить своего Главу-Атамана, на освященном вскими "С Дона выдачи нет", и тем дает пощечину российскому центру.

Российское правительство и вся российская общественность ответили на это бешеной работой по развалу казачьих войнских частей, которые в противоположность русским войскам, сбрасывали на фронте свою боеспособность, и работой по разложению населения Казачьих Земель, окажавшего сопротивление анархии и развалу.

Но на казачьих территориях власти российского правительства не чувствовалось. Казачий Народ верными шагами возвращал свою народную, казачью власть и свои казачьи законы, не взирая на все угрозы своего северного соседя, пытающегося казакам навязать свою волю и свои, чуждые казачеству характеру порядки.

25-го октября пало в России Временное Правительство, подготовившее приход большевизма. Разврзительная стихия большевизма неудержимой силой каснулась казачьим рубежам. Войсковой Атаман и Правительство сразу, в тот же день, 25 октября 1917 года об'являют государственную независимость, которую всецело подтвердил и торжественно декларировал Войсковой Круг. Новое российское правительство в лице Сонярко-ма бросило красногвардейские и расстрелянно-гандироранные солдатские части Против казаков с строгим приказом Главковерха Крыленка: "бороться с казаками ожесточение, чем с врагом внешним".

Войской Круг в полной мере одобрил занятую Атаманом Калединым и Правительством линию, подтвердил 650 голосами своих депутатов /из 700/ Каледина в должности Войскового Атамана и выразился за вооруженную защиту казачьих территорий против большевистского нашествия.

Таким образом, Каледин, воспитанный в русских школах в духе служения и верности России, сначала пытался спасти Россию от анархии, но потом видя бесполезность и нежелание этого спасения со стороны самой России, как верный сын Казачьего народа, исключив из своего самосознания русское начало, прежде всего заботился о спасении своего родного Казачества. Именно Каледин первый формально и фактически обявил казачью государственную независимость и тем открыл новую страницу в жизни Казачества. Некоторые пытаются представлять Каледина, как русского единокровного делимца, выступившего против всяких разделительных и даже федеративных стремлений на Московском собрании, но они совершенно забывают тот факт, что как события, так и сама жизнь заставили Каледина притти к логическому и необходимому решению самостоятельного казачьего государственного существования, к провозглашению казачьей независимости. И когда позже ген. Алексеев, идеолог русского "Белого Движения" предлагал Каледину опять взяться за восстановление России, то Каледин ему решительно в том отказал, заявив, что он казак, сын своего родного края и не желает вмешиваться в русское дело. /"Вспоминания ген. Лукомского"/.

Необходимо отметить, что Войсковой Круг и представители Казачества все время подчеркивали Каледину на необходимости неизменного служения Казачеству. И Каледин свой долг перед Казачеством исполнил и своему Казачеству не изменил. А это было время измен и предательств. Весь калединский период окрашен мрачными красками. Это беспрерывная борьба и глубокая трагедия и бедей Казачества, унесшая их в могилу, и самого Казачества, не устоявшего тогда перед напором разрушительной стихии. В тяжелую годину покинули своего Атамана даже его представители, которые напоминали Атаману о его долге, но сами его не выполнили ни перед Казачеством, ни перед своим Атаманом.

Атаман Булгавин в свое время поднял все Казачество и вел ожесточенную борьбу за его Свободу и Независимость, но был побежден лишь огромным количественным превосходством войск царя Петра Первого, и тогда только для него наступил трагический момент, выход из которого он нашел для себя выстрелом в висок.

Атаман Каледин, не получив серьезной поддержки и возможности вести борьбу и оставленный в тяжелую минуту, предпочел пулю в сердце, чем позор и измену. Выстрел Атамана Каледина исконыхнул затем все казачество на борьбу за свое право, за свою казачью добьтческую жизнь.

Быстрел Каледин, как и быстрел Атаманя Булевина, не пропал даром. Он послужил пробуждению казачьего самосознания и народной совести в сердцах казаков, поднявшихся потом на защиту своего казачьего народного права, за свой порог и угол.

Выстрел Булевина закрыл независимое государственное существование Казачества. Выстрел Каледина открыл новую Поку национального возрождения всего Казачьего Народа и его родины Казакии.

Пр. И.Васильев.

સાથે સાથે કરી શકતું હોય કે આ પ્રણાલીની વિદ્યા અને જીવનની વિદ્યા એવી હોય કે તું આ વિદ્યાની વિશ્વાસ કરી શકતું હોય.

"Казаки умеют прекрасно беречь в бою своих командиров. Надо учиться хранить и командиров в политике, твердо помня, что без них Казачество своей национально-политической борьбы не выиграет и своих казачьих народных интересов не защитит".

Проф. Пр. В. Авилов.

ПО ИСТОРИЧЕСКОМУ ПУТИ КАЗАЧЕСТВА

В российской революции наш Казачий Народ видел не разрушение тех или иных социальных вопросов, не замену одного режима другим,.. видел в ней не возможность к грабежам и разбоям, но усматривал смысл и значение революции для Казачества в получении утерянного им правомому себе быть господином и самому распоряжаться своей судьбой. Казаки не желали вмешиваться во внутренние дела русского народа, совершили не вступали в его классовую борьбу, представляя ему самому разрешить все эти вопросы и форму своего управления.

Все Казачество отчестливо сознавало и сознает, что его задача состоит не в борьбе за ту или иную всероссийскую или всесоюзную власть, а в борьбе за раскрепощение и освобождение своих Земель, в восстановлении своей собственной народной жизни, в защите своего права распоряжаться судьбой и долей своих Краев так, как только будет ему, и только ему, угодно.

Вследствии того казаки наряду с другими народами бывшей России сразу же вступили на путь полного самоопределения и возрождения своей государственной независимости. Во всех выступлениях и проявлениях этих народов казаки являются непримкнутыми участниками. Было ли это на съездах или на конференциях, представители Казачьего Народа всегда и неизменно отстаивали неотъемлемое право своего народа на государственную независимость.

Уже в 1917 году на первом съезде народов б. России в Киеве казаки со всей определенностью заявили о неуклонном стремлении своего народа к свободе и возрождению своей независимости. После революции никогда не было учреждено казачьего органа, даже одним своим названием напоминающего прежнее насильтвенное включение казаков в состав империи.

И в то время, как русские "принялись за "углубление" великой и бескрайней" революции, когда бывшая Россия погружалась в бездну хаоса и анархии, казаки, несмотря на двухсотлетие своего пребывания в составе российского государства, с самого же начала революции, без всякой внутренней борьбы, без искущих споров, всенародной волей возрождали вековые формы своей государственной жизни. Без всякого благо словения или санкции кого бы то ни было из вне, Казачество сразу же возродило все институты своей казачьей власти. Был воскрешен Войсковой Круг - Парламент, Войсковой Атаман, Своё Правительство, созданная своя Конституция, флаг, герб, Гимн, своя Монета. Таким образом, казачий народ не только провозгласил свое право, но сразу же его проводил в жизнь.

Идя по своему истрическому пути, резко отмежевавшись от разрушительной стихии русского большевизма, неудержимо стремившегося к казачьим рубежам, 10 декабря 1917 года Войсковое Правительство Атамана Каледина об'являет независимость Дона, которую Уссекло одобрил созванный 15 декабря 1917 года Войсковой Круг-Парламент. Тоже делает Кубань, Терск...

И если для русских, борьба против большевизма является внутренней борьбой, борьбой за то или иное социальное устройство, за тот или иной режим, то для казаков она была и остается войной ВНЕШНЕЙ. Русский большевизм в 1917 году непал на создавшиеся казачьи республики и начал с ними войну с целью присоединения их к большевицкой России и утверждения на казачьих территориях большевизма с его диктатурой.

Борясь против внешнего врага за свою свободу и независимость, Казачество одновременно проявляло свое неуклонное стремление к полному об'единению всех казачьих сил, к слиянию всей компактной территории в одно целое. И то стремление было выражением подлинной казачьей народной воли, выразившейся уже в 1917 году в учреждении Совета Союза Казачьих Войск, а потом Юго-Восточного Союза, Доно-Кавказского Союза, Союза Дона, Кубани, Терска, горских и вольных степных народов, в создании Верховного Круга-Парламента, Верховного Правительства. ту волю Казачества ныне оформляет в едином казачьем государстве с простым и понятным для каждого казака названием Казакии. Здесь нет никакой отсебятины, никакого вымысла, но древнее название казачьих территорий, железная историческая логика, которой никто не в силах изменить, как никто не в силах повернуть ее вспять сиюю жизнь.

За Свободу и Независимость Казачьей Земли боролись не отдельные партии или группы, а весь казачий народ в целом, боролся в беспримерном в истории героизмом и жертвенностью и только грубая физическая сила большевицких полчищ уничтожила Вольное Казачество, но не могла она убить свободолюбивого духа казаков и их воли и стремлений к независимости и свободе.

Тщетны будут попытки кого бы то ни было поменять истинную волю казачьего народа, порукой тому Казачье Народное Движение /КНД/, но сущее стяг казачьей свободы и независимости и на протяжении многих и долгих лет показавшее несокрушимость казачьей воли. Это Движение выковало большой кадр борцов за казачью суверенность, выкристализировало Казачью Идею, Казачью Программу. И теперь никакие трудности и тяжести не убют к нему веру казаков, не подорвут к нему их безграничное доверие, которое уже не раз так наглядно и с такой подчеркну-

тостью было выявлено казаками.

В своем неотъемлемом праве на свободу и независимость Казачий народ не нуждается в признании с чьей бы то ни было стороны, как не нуждался он и в прошлом, с оружием в руках борясь за осуществление тех заветных стремлений, что право освящено кровью многих и многих Казачьих поколений, показавших и нам исторически начертанный Путь Казачества. По этому Казачьему Пути шли и впредь будут идти все истинные и сознательные казаки.

Мы отчетливо сознаем, что впереди нас ожидает еще упорная и восьмая трудная борьба за осуществление наших казачьих целей. Она потребует новых жертв во имя спасения нашего народа от смертельной гибели в условиях русского большевицкого деспотизма. Но мы всегда будем преисполнены одной мысли и одним стремлением: освобождением нашего казачьего народа.

И в Новом Году нашим твердым и непоколебимым стремлением, нашей основной и руководящей мыслью должна быть борьба за право на жизнь нашего народа, борьба всеми доступными средствами против угнетающего наши Казачий Земли большевизма за уничтожение его. Без уничтожения большевизма и его наследия нет и не может быть свободы и возрождения нашей казачьей Родины. И как бы не бывала тяжела эта борьба, мы всегда будем преисполнены несокрушимой верой в торжество Добра над Злом, в торжестве нашей Правды и Права.

Мы знаем, что после темной ночи наступает светлый день, после суровой зимы следует молодая и радостная весна, после лжи злобы торжествует правда и справедливость, так и после кошмарных мучений и страданий Казачьего Народа, после тяжелой и трудной работы наступит день величайшего казачьего торжества — торжества освобождения нашей Казачьей Родины и ее национальное возрождение...

Ф.Донсков.

x x
x

В кровавой мгле лихих столетий
Горит мечта суровых дней,
И в отраженном жгучем свете
Душа становится сильной!

Четвертовали кони тело,
И плаха ложем нам была —
И в ноздри рваные продело
Нам время прошлые дела...

Из века в век передалася
Упорно вера в торжество, —
И вот в душе, в душе зажглась
Мечта в святое Рождество...

И гордый духом, ногу в стремя
Занес, схватившись за луку,
Ми-те же все! Безвольно время
Сломить упорство казаку!

Как в старину-наган-пистоля!
И та же Доня булева!
И на знаменах слово: Боя!
И наш залог ей-головя!

Борис Кундрюков.

||||+++/|||

ЧЬИ ПРЕСТУПЛЕНИЯ И КТО ПРЕСТУПНИК?

Учрежденные московскими царями Иваном Грозным и Петром Первым, а затем Лениным и Сталиным расширенные и усовершенствованные методы диктатуры посредством полицейского террора, массовых расстрелов, высыланий на каторжные работы в концентрационные лагеря, уничтожения свободы мысли, веры, слова, почты и т.д., нашли своих последователей в лице Муссолини в Италии и Гитлера в Германии. Создание этих диктатур вызвало анархию правовой совести, кризис взаимоотношений между народами, а потом и вторую мировую войну.

Творцом тоталитарной диктатуры является Сталин. Только он и диктатура Всесоюзной коммунистической партии большевиков / ВКПб/ в Москве являются идейным источником и прообразом фашизма и национал-социализма.

Каждому, кто знает сущность большевизма, его теорию и практику, его нравственные, нечеловеческие методы действия, сразу же бросается подозрительное сходство его с национал-фашизмом: между ними нет никакого принципиальной разницы. Национал-фашизм является лишь следствием большевизма и своего рода национальным большевизмом, а чистый большевизм — интернациональным коммунизмом.

Европа и Америка ныне хорошо знакомы с фашизмом, с его методами и действиями, но они мало осведомлены о московском большевизме, а как раз национал-фашизм всю свою практику с поразительной точностью копировал с большевизма. Причем национал-фашизм за короткий срок своего существования не мог достичь такой утонченности, такой изощренности в своих методах, какими были достигнуты большевиками за 30 лет своего господства.

Первоисточником и первопричиной всех страшных, дьявольских мучений и страданий народов востока Европы в прошлом и настоящем является прежде всего большевизм, производящий наряду со всякими социальными экспериментами, ужасный, ни где невиданный массовый террор и насилие.

Для многих американцев и для ряда европейцев зачастую непонятно, почему целый ряд представителей народов бывшей России в время последней мировой войны оказались невольными соратниками нацизма в его борьбе против большевизма и что причиной такого паредокса, что сторонники свободы и освобождения своих народов в были в одной линии с нацизмом.

Прежде всего в том вина самого большевизма и тех страшных условий, какие он создал для порабощенных народов. Всякому должно быть ясно, что в СССР и в покоренных им территориях нет никакой свободы человеческой личности. Там никто не смешет думать, говорить, писать и печатать иное и иначе, чем приказано тоталитарной диктатурой ВКПб, которая придушила всякое проявление свободы мысли. Там неописуемая система всеохватывающего и всюду проникающего террора. Там нет никакой частной собственности, нет никакой свободы личной, комической инициативы.

Там нет свободы труда. Там только бесправные, бесглазые крепостные рабы, одетые в лохмотья и счастливые тем, что они могут еще влечь полуголодное существование в атмосфере "социалистического соревнования".

Там царство ужасного, дьявольского обмана и лжи. Там лжет перед своими гражданами и перед всем миром советское правительство, уверяя, что СССР самый свободный и демократический, что там совершенный в мире социализм, что компартия самая передовая и самая прогрессивная, что

НКВД - МЧВ наихудшее буманное учреждение и что советские граждане - самые счастливые люди на земле.

В свою очередь и советские граждане принуждены на каждом шагу притворяться, лгать, скрывать от окружающих свои действительные мысли и чувства, чтобы не быть за них покаранными тюрьмой, ссылкой, расстрелом.

Там каждого, кто действовал как сознательный патриот своей родины, большевики арестовывали, без следствия и суда, годами мучили в страшных условиях тюрем, расстреливали, вывозили за тысячи километров от родного края в такие дебри, где эти идеиные, свободолюбивые люди гибли от холода и голода, от ненасильной работы, физических и моральных муки.

Находясь выше 30 лет в кошмарных условиях постоянного гнета и насилия, население СССР готово было принять всякую помощь, кого бы то ни было, всякую возможность избавиться от постоянного ужаса, и просто не могло себе представить, что могло быть хуже положения, чем положение рабов большевицкой диктатуры.

При этом, будучи отделено от остального мира железной завесой, население не могло и знать что-либо о национал-фашизме, его теории и практике. Войну Германии с СССР рассматривало как возможность избавиться от большевицкого ига, а не-русские народы и возможность возвратить себе потерянную государственную свободу.

Вырвясь из большевицкой темницы, эти люди как бледленные бросились в объятия нацизма, который, однако же не мог оправдать их ожиданий и надежд.

Теперь уже бесспорным фактом является, что армии Гитлера могли продвигаться вперед на восток до тех пор, пока Гитлер мог скрывать принципы и цель своей политики в отношении угнетенных Москвой народов. Вначале Гитлеру действительно посчастливилось своей обманной пропагандой и пропагандистскими обещаниями привлечь часть Молодежи угнетенных народов для совместной борьбы против Москвы. Но как только стало ясным, что Гитлер имеет своей целью не право самоопределение народов и их свободу, не их право на самостоятельность, они сразу же остановили его армии вслыхнувшими национально-освободительными и партизанскими движениями.

Но Сталин, ранее верный союзник Гитлера, а угнетенные Гитлером народы остановили победный марш Гитлера на восток.

Были и такие, которые среди боровшихся между собой большевизмом и фашизмом, выбирал из двух зол "меньшее", в расчете, что в данный отрезок времени они помогают ослабить или же уничтожить своего врага № 1, а потом они будут иметь дело с ослабевшим врагом № 2. Более решительные люди сразу же приступили к одновременному действию и против Гитлера и против Сталина, несших те же методы насилия и террора. Такое явление было не единичным, а массовый, доказывает наличие партизанских движений, которые действуют и до настоящего времени.

Всем этим людям были чужды идеи и лозунги Гитлера, совершенные были недонятны и недостижимы его "Новая Европа". Выдвигать же свои идеи, заявлять о них, пропагандировать их, бороться за них было запрещено. Вследствие этого была полная идеиная пустота и отсутствовал всякий пафос борьбы. Этот пафос, конечно же, не мог появиться при виде десятков и сотен тысяч своих согражданников, насильно вывезенных на работы в Германию и поставленных там в ужасные моральные и материальные условия.

Не могло, конечно, удовлетворить и положение тех, кто оставался вынужденным соратником в борьбе нацизма против большевиков, ибо, ибо, одинаковое бессное бремя, одинаковую, часто даже большую опасность, они оставались на положении второсортных и третьесортных людей во всех отношениях, что, собственно, было по самолюбию и просто человеческим

достоинству.

Все это не могло создавать гармонии искренности "сотрудничества" одних с другими. Зачастую доходило до открытых столкновений, особенно в казачьих частях. Там за свободное казачье слово, за свою свободную казачью прессу и за свои "свободные выражения своих казачьих чаяний", шедших вразрез с официальным курсом, расстреливали казаков, ссылали в концлагеря или в рабочие батальоны. Будучи постоянно гонимыми при большевистской оккупации, запрещающей даже и думать о казачьей свободе, казаки встречались с тем же явлением и здесь, что не могло породить взаимных симпатий и доверия, но наоборот отталкивание и острую ненависть.

Если и были официальные заявления об особых чувствах казаков к национал-фашизму и готовности "послужить Германии Адольфа Гитлера", как раньше их предки служили России", то такие заявления совершенно не отвечали настроению казачьих масс и они делались лицами, насищенно поставленными во главу казаков самими руководителями нацистской Германии, то были старые царские генералы П. Краснов и В. Науменко. Они были просто платными чиновниками/если не сказать хуже/, исполнявшими указания своего барина и, конечно, неспособными отстаивать своих казачьих интересов, которые они, кстати сказать, никогда не сознавали.

Эти "наказные" начальники и в прошлой борьбе Казачьего Народа за свою свободу и государственную независимость подменяли истинные народные чаяния казаков за свои личные интересы. Они, воспитанные царско-императорской Россией в духе покорного служения чужим, не-казачьим интересам, легко перенесли на старости лет ушедшего в невозвращенное прошлое старого барина на другого, нового. В угоду новому барину они беспрекословно шли на исполнение всех его указаний, безоговорочно предоставляли ему и живую казачью силу. Именно эти бывшие и настоящие трубокопатели Казачества не щадили казачьей крови, предсталяя их казачьи головы, они, кроме своего личного обеспечения, не заботились даже об элементарных, моральных обязанностях перед бойцами, в случае их ранения, инвалидности, смерти, обеспечения их семейств и пр. Вместо этого они по образцу царских правительств производили всякого рода "поселенческие эксперименты", стоявшие казакам много крови и слез, и, наконец, приведших к последней страшной "итальянской трагедии казаков".

Придет время, когда обстоятельства позволит подробно осветить новую страшную страницу казачьей жизни и вскрыть всех истинных виновников гибели многих и многих тысяч жизней казаков.

Однако уже время теперь со всей точностью указать на тех, кто по губил казачью свободу и освободительную борьбу в 1917-20 гг и кто опятьоказался виновником казачьих бед и несчастий в последней войне. Пора, наконец, скрыть хронических предателей казачьих народных интересов, пора, наконец, выйти казакам на свой казачий путь, оправившись от предного бремени и избавить от мертвящего дыхания здоровые начинания казачьего народного возрождения. Только резким и решительным отъездом от всех ошибок прошлого, только коренной переоценкой всего нашено прошлого и настоящего, только отъездом от обанкротившегося идеяльного хлама и дряхлых носителей его, мы можем выйти из полосы очередных казачьих трагедий, принесших нашему народу так много крови и слез, горя и страданий.

История - лучший учитель, но она не была таковой для виновников казачьей трагедии в 1917-20 гг Краснова и Науменка. Они, сидя за границей, но в состоянии были осознать своих роковых ошибок в прошлом и как бы нарочито повторяли их, когда они были Розанбергом и Кейтлем поставлены во главу казаков. Всякому, кто говорил прежде всего и только о своих казачьих народных интересах, о своих казачьих целях, они привели ярлык противника нацистской Германии и агента англо-американцев, привлечь к нему зоркое око гостей, вызвав к его мероприятиям.

Совсем не умоляет вины ген. Краснова и то обстоятельство, что он

закончил свою деятельность трагическим концом - обогатившей им столице России Москве.

Тотчас уж на лицо факт, как за спиной старого, частично разбитого уже параличом генерала, активно действовали всякого рода серые и темные люди, ничего общего не имеющие с казаками и казачеством, любяко оперировавшие именем старика, а ныне оказавшиеся заслуженными агентами большевизма.

Вина ген. В. Науменка, всеми его действиями только усугубляется, том более, что слишком уже постыдно разнообразна его деятельность, находящая печать специализации в предательстве казачьих интересов. Началась она еще на Кубани, где он являлся одним из активных деятелей по разгону казачьего народного представительства Кубанской Рады, затесанным в посты казачьих народных представителей, в аресте и в высылке за границу. После этой операции он отличился бегством с черноморского побережья, где оставил на милость и немилость Крага вверенных ему казаков Версии "традиции" ген. Науменко остался и зарубежем: практиковался в предательстве казаков, донося полиции за их казачьи убеждения специализировался в постоянных сборах с казаков денег, Бросил он даже своих приближенных казаков при эвакуации Белграда, бросил он в трудные и опасные минуты казаков и в Кемптен и в Ройте.

Во всей карьере ген. Науменка красной нитью проходит его непостоянство, личная выгода, предательство и продажность. В последнюю минуту он предал и ген. Краснова. Вместе с ген. Татаркиным, членом политической совершенно неграмотным, пошел в боепркословное подчинение ген. В. Власова, призываю к этому и казаков, которые потом расплакивались за эти "политические шаги" тяжелыми и печальными событиями Платинга и Дахау.

К части казаков надо сказать, что они поняли грязную работу ген. В. Науменка. Основная масса кубанских казаков и старшин казачьих поселений в количестве 12.000/тысячи ему свое порицание, требуя от него что бы он перестал называть себя высоким именем Кубанского Атамана, не имея на то ни конституционных, ни моральных, ни фактических данных. Поняли роль и значение ген. Науменка и его ближайшие помощники и сотрудники, поняли, поздно и в рассыпаемой ими к казакам листовке, вскрыли всю неприглядную, грязную деятельность его. Но не достаточно только понять, необходимо также выести из этого и недлежащие выводы, чтобы раз и навсегда избавиться от ненужных и нездоровых гнойников на казачьем народном теле. Только тогда мы более крепкими и здоровыми вступим в новый период борьбы за нашу казачью свободу.

Сразу же по окончании войны ген. Науменко нашел себе тихое пристанище в одном из богоспасаемых унрровских лагерей, и пальцем не погнул за судьбу им в свое время соблазненных и засудленных рядом казаков, бывшихся на положении "военных преступников", не знающих ни приюта, ни кровя, ни правя политического убежища. В это трудное и опасное время не слышно было ни голоса и даже шепота "неказанных вождей".

В то же время Стalin и его подручные пытались и пытаются всеми возможными способами лишить казаков права политического убежища, отождествляя их, свободолюбивых и вольных людей, всегда на протяжении многих веков боровшихся против всякого насилия и террора, против всяких кумиров, с фашистом, с ссср, с немецкими нацистами и колаборантами.

Но не казаки-народоправцы, непроклонные борцы за право и справедливость, за возрождение попранных прав Казачества на его Свободу и Независимость, борцы за политическое освобождение своего народа, Сталин являлся колаборантом и союзником Гитлера.

Стalin 23 августа 1939 года заключил пакт с Гитлером и тайный договор о разделе Польши. Стalin свой дружбой и сотрудничеством с Гитлером дал возможность начать вторую мировую войну. Стalin после начавшейся войны нарушил заключенные перед этим договоры, захватил Станислав.

Латвию, Литву, части Польши, Румынии и Финляндии.

Сталин с сентября 1939 года доставлял Гитлеру миллионы вагонов хлеба, скота, нефти, бензина, мангану, железной руды и прочих продуктов, на грабеж которых у угнетенных большевизмом народов, и этим самым активно помогал Гитлеру в его войне против Бельгии, Голландии, Норвегии и в разгроме Франции.

И вот этот прежний, верный союзник Гитлера и прородитель его диктатуры, всеми способами и средствами пытается лишить права политического убежища всех борцов за свободу и справедливость, хотя это право издревле обеспечивалось всеми державами.

Казаки в своих вольных республиках предсоставляли Прямо политического убежища всем, кто в нем нуждался и никогда не нарушил его, готовы были вступать в конфликт даже с великими и могущественными и го время Турцией, Польшей, Москвой. И в новое время, после 1917 года, на казачьих территориях нашло многое десятков тысяч русских эмигрантов политическое убежище, и, несмотря на неоднократные требования русской большевистской власти о выдаче этих лиц, молодые казачьи республики решительно отказались в выдаче, не нарушив священного веками права политического убежища.

До настоящего времени никому неизвестны случаи выдачи советским правительством лиц, которые нашли в СССР политическое убежище, естественно, оно не имеет никакого морального права в того требовать от других государств, в противном случае, что было бы вопиющей несправедливостью и нарушением одного из основных принципов политической свободы и свободы убежищания.

Казаки и казачьи массы не были фашистами или чужими наимитами и агентами, не боролись за свержение одной Российской или всесоюзной власти и замену ее другой, но были и остаются сознательными политическими борцами против всякой насилия и произвола, против всякой диктатуры, за раскрепощение способа казачьего народа, очутившегося в цепях московского рабства и испытывающего все эксперименты самой ужасной власти, какую знает мир. Без сомнения, что эти свободолюбивые люди имеют полное моральное право на уважение их политических настроений и на право самого элементарного права убежища.

Нам понятно, почему Сталин хочет уничтожить всех свободолюбивых людей. Они были живыми свидетелями всех его преступлений и всех его ужасов. Они являются могучим фактом, который срывает лживую маску с большевизма. Они будут живой и опасной силой тому страшному диктатору, готовящему третью мировую войну, самую страшную и ужасную войну в истории человечества.

Дж. М. Зубре

\$

"Страх перед большевизмом заставляет многих людей становиться фашистами или терпеть их из предложеия, что они являются меньшим из двух зол..."

Известно. американский журналист В. Липпманн

"У.С. Вэр Аймс" Page 83. 1944 г

"Ленин под царизмом был более свободным человеком, нежели какой-либо чиновник под Сталевым".

Денис де Рупемонт.

КОНТАКТЫ С СОВЕТСКИМ СОЮЗОМ

/Выдержки из книги В.Буллита был послом САСШ в Москве/ x/

Немилосердный глаз Кремля различает только своих порабощенных и врагов. Все соседи и даже не-соседи России должны считаться с тем что их зачислят в одну из этих категорий. Сейчас идет вынуждение и уничтожения среди народов, поданных в зону советского влияния, всех признаков европейской цивилизации и снижения их жизненного уровня. Америке удалось защитить их от своих врагов, однако, до сих пор Америке не удалось защитить эти народы от своих приятелей-русских, подписавших Амбассадскую Харту.

Только после Наполеоновских войн появились первые признаки российской заинтересованности политической демократии и личной свободой. Тогда офицеры, вернувшись из Франции и Германии, создавали тайные политические организации. В 1825 г. был открыт заговор декабристов, из которых 5 человек было расстреляно. Все же цари 19 столетия не совершили "чистки" семейств и приятелей своих противников по примеру Ивана Грозного или Сталина.

Демократическое стремление волновало Россию. Повсеместно наблюдалось кипение политических, экономических, интеллектуальных ферментов, только цари не замечали того и всемерно давили всякое проявление свободной мысли. После уничтожения крепостного ига и реформ Александра II снова увеличились репрессии и преследования. Не изменилось положение и псевдоконституция Николая II. Только единение всех патриотов в обороне государства перед внешним врагом задержало в начале Первой мировой войны расклад и распад царской империи.

В марте 1917 года грянула революция. Весь свет принял отречения царя с радостным облегчением, считая его началом свободы российских народов. Однако, временное правительство оказалось слабым и неспособным, должно было уступить большевикам. Тогда "диктатура пролетариата," превратилась в диктатуру коммунистической партии, а потом в личную диктатуру вождя этой партии и над пролетариатом и над всеми обитателями бывшей Российской империи.

Ленин употреблял убийства в качестве самого действенного аргумента и держался принципа, принятого большевиками еще в 1901 г., что большевизм в борьбе должен руководствоваться террором и. Вследствие этого и вся структура и организация Компартии была построена по всему образцу, на строгой дисциплине. Прежде, в отношении своих ближайших соработников Ленин допускал самокритику и коллегиальное отношение ибо он был уверен в своем авторитете. Стalin, не имея этих данных, должен удерживать свой престол лишь ликвидацией всех, кто не согласен с ним. В результате целого ряда чисток он ликвидировал всех самых ближайших сотрудников Ленина, старых большевиков и даже их идеологов.

С самого начала революции большевизм встретил сильный отпор, особенно среди не-русских народов. Для борьбы против всех противников большевизма Ленин создал по образцу Ивана Грозного тайную полицию и еще более усовершенствовал ее страшные методы. Чрезвычайная комиссия /ЧК/ по борьбе с контрреволюцией развернула красный террор до фантастических размеров. Позже сам Ленин заявил, что не может себе представить диктатуры пролетариата без террора и насилия.

Ленин также признал, что коммунистическое движение в целом свете руководится из Москвы. И до сегодняшнего дня Компартии всех стран являютсяagenturami советской диктатуры, хотя советы то и отрицают.

Стalin, который после смерти Ленина и победы над Троцким и прочими старыми партийцами, стал полным диктатором, принимал участие в

конгрессах коминтерна и полностью овладел им. Никак нельзя отрицать самой активной деятельности Сталина в коминтерне. Для заблуждения мира выдумали ясную ложь, что коминтерн ничего не имеет общего с советским правительством и что оно не ответственно за его деятельность.

США признали советское правительство только через 16 лет после того, как Литвинов подписал 16.2.1933 г. заявление советов не вмешиваться во внутренние дела Америки. Однако, советы не придерживались этого своего обещания.

Ничего не изменил и видимый распуск Коминтерна 12.5.1943 г. Все это имело целью создать иллюзию, что совлада с закрытым коминтерн и профинтерн, на самом же деле все деятели этих организаций являются слепыми исполнителями инструкций Москвы в тех странах, в которые они были командированы и в которых они теперь имеют, особенно в зоне советского влияния, руководящую роль.

После нескольких лет НЕПа, начавшись насильственная коллективизация и уничтожения "кулаков". В 1932-33 гг. из Украины и Казахстана земель было вывезено столько хлеба, что в этих зерновых районах погибло от голода много миллионов людей. Дошло до того, что в 1939 году совершенно перестали существовать частные хозяйства. Перед пактом Сталина с Гитлером были уничтожены все следы ленинского НЕПа.

Хотя Сталин в 1939 г. заявил, что "не существует угнетателей рабочего класса", однако, тайная полиция не только не была уничтожена, но наоборот возросла и достигла такого значения, как никогда перед этим; увеличено ее количество и улучшено ее вооружение.

НКВД имело свою собственную армию в количестве 250 тысяч, лучше оплачиваемую и питаемую чем Красная Армия, собственную артиллерию и авиацию, собственные тюрьмы и концлагеря. Бюджет НКВД вырос в 1937 году в трех миллиардах рублях. Неизвестно, до какой высоты он достиг теперь, когда по официальным данным армия НКВД насчитывает свыше 600 тысяч человек.

Красная армия/пересменованная теперь в советскую-при.ред./ подлежит контролю НКВД. Каждый член коммунистической партии обязан донести все, чем могло бы интересоваться НКВД. За иностранными послами и представителями следят неменьше, чем за советскими генералами и комиссарами. Все советские граждане знают, что не рекомендуется разговаривать с иностранцами.

В СССР существует только одна партия, все другие ликвидированы. "Выборы" - то организованная властью демонстрация и подсчет голосов по списку единой партии, состоявшему диктатором и правительством. Нужно сказать, что Гитлер создал свою однопартийную державу по советскому образцу.

Поскольку диктатор Сталин имеет в своих руках партию и НКВД, его может лишить престола только революция в красной армии. Чтобы этого не допустить, Сталин об явил себя генералиссимусом и верховным главнокомандующим военных сил Советского Союза.

Подсоветские народы разрастаются с ужасной быстрой. Хотя первая мировая война и территориальные потери России снизили ее население на 26 миллионов, гражданская война, голода, чистки, принудительные работы принесли уничтожение еще десятков миллионов, СССР в начале второй мировой войны насчитывал опять 170 миллионов.

Если советам будет разрешено дальнейшее господство над величайшими европейскими и азиатскими просторами, которыми они овладели с 1939 года при помощи анексии, оккупации или установлением послушных им правительств, то это даст СССР новых 118 миллионов людей в Европе и 130 миллионов в Азии. Если к этому придать 26 миллионов населения Чехословакии, Австрии и Финляндии, которые также находятся под контролем России, то советский диктатор господствует над 418 миллионами человек.

Советская власть стремится воспитать новое поколение в вере в наилучшее коммунистическое будущее про все наилучшие государства. Просвещение, книги, радио, кино так основательно цензурются, что пропускается лишь то, что служит исключительно пропаганде коммунизма и диктатуры. Поэтому то российская молодежь усвоила себе безличие фальшивых информаций.

Советская власть увеличивает моральную неграмотность своих подданных. Очень уменьшилось количество таких, что умели бы отличить добро от зла. Определенной наукой устремляется, что цель оправдывает средство, что религия — это скандал старух, которым комсомольцы не должны верить.

Но сама противорелигиозная пропаганда считалась недостаточной. По тому в 1929 и в 1937 г. происходили ужасные преследования, аресты выселения и наказания духовенства и верующих.

Когда же Гитлер напал на Советский Союз, Сталин использовал религию так как он использовал силу патриотизма, чтобы вызвать крестьянство к большим жертвам для обороны против немцев. Сталин разрешил избрать митрополита Сергея патриархом и принял его даже на аудиенции. Но одновременно создал комитет по управлению православной церкви с целью руководить деятельностью 75-тилетнего патриарха. Обратив церковь в агентуру советской власти, Сталин стал употреблять ее в качестве мощного инструмента во внутренней и внешней политике.

Церковь в России очень слаба. Она находится всецело в руках Сталина, который в любой момент может снова начать ее преследование.

Конечной целью коммунизма — мировая революция и учреждение коммунистической диктатуры во всем мире. Поэтому наивысшим долгом каждого правоверного коммуниста является распространение этой диктатуры, при этом оправдываются все средства: война, убийства, террор, насилие и т.д. Моральные законы, действующие в каждом правовом демократическом государстве, в решениях советов не играют никакой роли.

Советская внешняя политика базируется на тезисах, высказанных Сталиным: Мы живем не в одном государстве, а в системе государств, и нельзя и думать, что советская республика могла бы существовать долго время наряду с империалистическими, капиталистическими государствами. В конце концов одна или другая сторона должна победить.

Для советской власти нет мира в нашем понимании, а только перемирие, во время которого подготавливается новая война.

Представляя нынешнюю партийную линию, Сталин в речи от 9.2.1946 г. повторил убеждение, что войны неминуемы, пока существует "капиталистическая система", что означает систему всех демократических государств. Ответственность за вторую мировую войну Сталин приписал не нацизм, фашизм и японцам, но "капиталистической мировой экономике".

Распространяющаяся советским диктатором предпосылка, что только уничтожением демократических "капиталистических" государств и установление коммунизма обеспечит спокойный мир, равно как и колоссальное увеличение продукции стали в настоящее время, когда население Советского Союза остро нуждается в предметах первой необходимости, со всей ясностью говорят о намерении продолжать агрессивную политику.

Согласно коммунистической доктрине "диктатуру пролетариата" можно установить двумя способами: 1/посредством классовой борьбы, иначе говоря революции в не-коммунистических государствах и "ликвидации" всех общественных классов и слоев, кроме пролетариата; 2/посредством завоевания не-коммунистического государства и включения его в Советский Союз, или учреждения в нем марионеточных правительства, зависимых от Москвы.

Советское правительство содержит не только колоссальную политическую и экономическую силу, но использует ее грамотно и методично, не попадая под подозрение в проводимой ими политики.

тической партии", называемой обычно коммунистической. Эта партия использует все демократические свободы, включая и свободу слова, прессы, съездов, чтобы изнутри разложить демократическое государство.

Ни один народ не находится вне действия планов советского правительства, так как его целью является порабощение целого земного шара. Но соседи заграждены прямо, непосредственно, там, где СССР может безнаказанно распространяться, там он идет вперед. Там, где агрессия трудна или же небезопасна, останавливаются. Способность насилиственной армии в СССР развита до ужасных размеров и она не ограничивается никакими законами гуманности и морали.

На пространствах, которые имеют непосредственно под своей властью советский диктатор, уничтожающие и высыпаются на определенную смерть при насильных, рабских работах все политические противники и "сознательные, интеллигентные силы", которых невозможно сделать инквизиторскими агентами. Таким способом большевики заменили свои жертвы в стероризованную массу десператоров.

У большевиков выбор между войной и классовой борьбой зависит от оценки мировой обстановки. Для них остается одно ясное: борьба против буржуазных стран не заканчивается до тех пор, пока коммунизм не овладеет всем светом. Они подписывают мирные договоры о ненападении только потому, что им это в данный момент выгодно, имея уже тогда стремление нарушить их, как только будут иметь силу безнаказанно это сделать.

В соответствии с собственной оценкой меняющейся мировой обстановки СССР уже 6 раз изменял свою международную стратегию и тактику:

1. В 1917-1920 гг. советское правительство вело внешнее наступление при помощи классовой борьбы, обороняясь внутри страны перед наступлением противника.

2. В 1920-1933 гг. советское правительство, чувствуя себя бессильным в сравнении с "не-коммунистическими странами", сделало стратегическое отступление, подписывая со всеми соседями пакты о ненападении.

3. В 1934-1939 гг. в боязни перед возможным нападением с двух сторон, со стороны Германии и Японии, Советы пытались договориться с Гитлером. Когда же это не удалось, начали мобилизовывать "буржуазные страны" против Германии и Японии. Одновременно с пактами дружбы с "капиталистическими странами" Советы создавали себе в помощь "народный фронт" и противофашистические организации.

4. 23.8.1939 г. Сталин заключил пакт с Гитлером, рассчитывая, что возникнет долгая и истощающая война между Германией, Францией и Англией и что бедствия, причиненные войной, помогут распространить коммунизм в целой Европе. После начала войны Сталин направил свое наступление в другую сторону и, нарушив заключенные перед этим договоры, захватил Эстонию, Латвию, Литву и части Польши, Румынии и Финляндии.

5. Покорение Франции в 1940 г. опять увеличили угрозу атаки с двух сторон. Поэтому Советский Союз всеми способами старался сохранить дружбу Германии и заключил даже 13.4.1941 г. пакт о ненападении с Японией. Нападение Германии, принудило Советы к обранный стратегии внутри и за границей и к использованию помощи буржуазных стран.

6. Опираясь на красную армию и на марксистские правительства, СССР в 1945 году стремится подчинить своему полному контролю Эстонию, Латвию, Литву, Польшу, Румынию, Болгарию, Венгрию, Югославию, Албанию, части Австрии, Германии, Монголии, северную Корею, и подготавляет при помощи пятой колоны почву для укрепления своего влияния во Франции, Италии, Греции и в других странах.

Нынешняя внешняя политика советского правительства базируется на том, что бы передвойной войной с САШ Советы должны сконцентрировать свои силы на завоеванных ими территориях, занять страны южной Европы изнутри, возродить свое хозяйство и развить собственное производство атомных бомб.

Поэтому пока не должно быть конфликта с САСШ. СССР хочет сначала испробовать в различных местах сопротивляемость ослабленной войной Англии и САСШ, а если она проявит себя слабой, взять под свою власть новые земли: Персию, Турцию, Северный Китай и др.

Советское правительство ведет беспрерывную открытую или тайную войну против не-коммунистических государств. Даже когда советское правительство по приятельски обнимает какое либо не-коммунистическое государство, то всегда с заранее обдуманным намерением всадить ему нож в спину.

Американцы должны считаться с неприятным фактом, что Сталин, как и Гитлер, не остановится сам в своей агрессии, его необходимо остановить. Советский диктатор владеет безудержно возрастающей физической силой Советского Союза, фанатизмом правоверных коммунистов, старой царской империалистической традицией, помощью марионеточных правительств Европы и Азии, пятой колоной и всеми коммунистами в различных странах Европы, Азии и Америки.

Таковы силы в руках диктатора Сталина, который более абсолютчен нежели был Гитлер, и целью которого является завоевать весь мир.

По сообщению Казачьего Информационного Бюро, на конференции казачьих политических и общественных представителей, культурных и научных работников американской, английской и французской зон Германии и Австрии было создано Полномочное Представительство Казачьей эмиграции.

Во главе представительства находится Правление, которому поручено принять все меры по оформлению правовой и социальной защиты казачьей эмиграции, равно как и по представительству ее интересов перед внешним миром. Правление Казачьего Представительства уже вошло в связь с казачими организациями, находящимися в других странах Европы и Америки и с полномочными представительствами иных народов.

После окончания подготовительной работы и закрепления основ организации, будет создан съезд казачьей эмиграции. В интересах координации всех действий Казачества рекомендуется всем местам сосредоточения казаков в кратчайший срок войти в связь с представителями Правления, установленными во всех районах.

/К.И:Б./